

第九届中牟西瓜节暨大蒜贸易洽谈会开幕

46家客商签约 总金额4.86亿元



比“腿”

□郑州晚报记者 邓红超 张辉 杨宜锦
通讯员 张效强 丁伟 文/图

本报讯 昨日上午,第九届中牟西瓜节暨大蒜贸易洽谈会在河南万邦国际农产品物流城中心广场拉开帷幕,现场人山人海,参与西瓜比赛的加油声、呐喊声将现场气氛推向高潮。

“昨天看《郑州晚报》才知道西瓜节今天开幕,一大早就带着家人过来玩了。今年是第二次来参加西瓜节,现场的人比去年多很多啊。”家住郑州的李先生刚刚参加完西瓜称重比赛,气喘吁吁地告诉记者。

记者看到,本届洽谈会开幕现场少了鲜花和红毯,不见了乐队和礼炮,提倡节俭简约、绿色环保之举显而易见。更让群众称赞的是会场设在农民与客商的“家”门口,河南万邦国际农产品物流城中心广场,前来参加开幕式的领导与“看客”是绿叶,四面八方汇聚一堂的农民、客商、游客唱起主角。

中牟大蒜贸易洽谈会已经连续举办了8届,已成为全省乃至全国的知名活动,西瓜与大蒜已被打造成为中牟农业的两张“金”名片,为中牟县的农产品贸易交流、招商引资、促进农民增收提供了平台与通道。

“今年前来中牟参加洽谈会的客商数量较往年有大幅度增长。有海南冬锁果蔬贸易有限公司、中国天润农产品股份有限公司、新



比“嘴”

疆阿尔泰果品有限公司等多家客商,现在一直还有报名的,其中大多数今年是慕名而来的。”万邦的一位工作人员说道。

据了解,2013年,中牟县西瓜种植面积为12.7万亩,从5月上旬开始上市,销售时间预计延长至10月结束,可以保障省会郑州及周边大中城市的市场供应。大蒜种植22.3万

亩,产量27万吨左右。

据悉,西瓜节开幕当天共有46家客商签约,西瓜成交额8万吨,大蒜成交30万吨,总金额约4.86亿元。

本次西瓜节活动将于6月30日结束。西瓜节举办期间将持续举办西瓜擂主、瓜王评选和主题摄影、书法、绘画比赛等活动。

努力打造郑州西部医疗卫生服务中心 长铝总医院与上街区人民医院整合组建 郑州市第十五人民医院上街揭牌

□郑州晚报记者 杨宜锦 通讯员 赵静

本报讯 长铝总医院移交上街区政府管理签约暨郑州市第十五人民医院揭牌仪式23日上午在上街区举行,标志着上街区从此拥有市级医院,市民群众将享受到更加高效便捷的医疗卫生服务。

据了解,长铝总医院1958年成立,为提高上街及周边地区人民群众的生命健康质量、优化医疗卫生资源、推动医疗卫生事业发展做出了积极贡献。移交区政府管理后,将与区人民医院进行整合,成为郑州市第十五人民医院,这对市级优质医疗资源向上街区覆盖,推进辖区内医疗资源整合,建设区域医疗

卫生中心以及提高医院对医疗卫生人员,尤其是对高精尖医疗卫生人才的引进能力,提高医院竞争力将起到积极的促进作用。

上街区区长宋洁表示,区政府将加大对新医院的扶持力度,进一步增加投入,高标准、高起点建设,积极争创三级甲等医院,努力打造郑州西部的医疗卫生服务中心。

新密市政协深入农村建设一线调研 “认识新密 热爱新密 奉献新密”

□郑州晚报记者 王银廷

本报讯 昨日,新密市政协全体班子成员,带领新密市政协147名政协委员深入农村建设一线,对廊道绿化、新型农村建设、高科技企业等15个重点建设项目进行调研、观摩。

上午9时,观摩团一行来到新华路办事处东城半岛建设项目。该项目为大型商业住宅社区,占地736.9亩,总投资36亿元,规划有5

星级酒店、大型商业步行街、学校等设施齐全的综合社区,该项目将成为新密迄今最大的商业体。随后,观摩团一行又分别参观了米村镇石坡口廊道绿化、袁庄乡1000亩葡萄种植示范基地、金凤路初中、小学和市直三幼的建设情况。

在修缮一新的古县衙,观摩团一行被有着1600历史的新密古县衙深深吸引。委员们各抒己见,就新密古县衙的旅游开发提出了宝贵

意见和建议。在超化镇,委员们询问了超化寺的修建情况,还观看了超化吹歌的精彩表演。

新密市政协主席桑萌萌告诉记者:新密市政协委员由来自各行各业的学者、专家以及优秀的企业家代表组成,他们能有机会深入基层建设一线了解民情、体察民意对将来能更好地服务于民打下坚实的基础。新密市政协将把“认识新密、热爱新密、奉献新密”活动作为一项长期工作来抓,不定期地举行此类活动。

郑州食药局管城分局 联合整顿保健品市场

本报讯 近日,由郑州市食品药品监督管理局管城分局牵头,管城区食安办、区食药分局、二里岗派出所、航海东路街道组成的综合执法组,对航海城、康万家保健品市场销售保健品商户进行了逐户检查,现场共查处涉嫌假冒伪劣保健食品23个品种、消字号产品5个品种、化妆品2个品种、无证经营医疗器械2个品种、涉嫌非药品冒充药品5个品种,共计1798盒。现场确定对涉嫌非法添加有毒有害物质的8种保健食品进行抽检。

待抽检结果出来,郑州市食品药品监督管理局管城分局将依法处置。

郑州晚报记者 杨宜锦 通讯员 陈万坤

建设路街道获殊荣

本报讯 记者昨日获悉,2012年,中原区建设路街道人口和计划生育工作,坚持“以房管人”为主、“以户籍地和单位管理”为辅的管理服务模式,从“五个”不动摇、“七个”不变入手统筹推进,成绩突出,效果显著。

该街道被市委、市政府表彰为郑州市人口和计划生育工作先进集体、郑州市人口和计划生育工作一类街道办事处,被市人口和计划生育委员会表彰为流动人口计划生育“一盘棋”及均等化服务工作先进单位等。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 敖明成

铭功路街道 排查雨季安全隐患

本报讯 为避免汛期、极端天气给广大居民群众造成意外损失,二七区铭功路街道昨日组织各级网格长,深入辖区各个网格内,开展雨季汛期危旧房屋和楼院积水点安全隐患排查整治专项行动。

此次排查重点是辖区楼院内雨水井是否通畅,院内有无大面积积水,辖区内是否存在危房。同时,做好各网格内防大雨、防积水的各项应急准备工作,并对危房内居住人员进行安全知识宣讲。此次各级网格共排查危旧房屋15间,积水点13处。针对排查出的问题,街道、社区及时组织人员抢修处理,确保了辖区广大居民群众的人身和财产安全。

郑州晚报记者 王菁 通讯员 张乐

登封地税收入库开门红

本报讯 截至4月底,登封市地税局共组织入库房地产税收6056万元,同比增长96%,增收2986万元。今年以来,该局抽调人员组成税源排查小组,对全市所有房地产业纳税户进行实地排查,并与住建局、国土局等部门信息相对,彻底摸清税源底子,并建立两级税源档案,强化税源户籍管理。

同时,对税收征管员提供的警示信息及群众举报的涉税案件,由稽查分局组织人员立案查处,对构成移交的案件及时移交司法机关依法查处,在全市形成了公平和谐的税收征管氛围。

郑州晚报记者 袁建龙 通讯员 史跃丽